MAETECHEMRE GE ECURCICNES

Una.....
cual aparece un valor
desconocido llamado .
INCOGNITA. ")

. es unaigualdad en la -

»

S 4

¢ Cual es el numero
que aumentado en

16 da 467

N

...de una ecuacion es el
valor que toma la incognita

La incognita es el simbolo que
representaaun ... desconocido

para transformar la
ecuacion en una igualdad
de numeros.

En la ecuacion:
elvalorde "x"es........

3x-298=x-114

- -

3

Resuelve la siguiente
ecuacion:

73-x-38=60-43
¢.cudl es el valor de x? a

¢ Cual es el numero ‘
cuyo triple,

[ 4

aumentado en 15, da
187

Si §+75 =60+35

¢.cuél es el valor de x?

Resuelva:
20-3x=x+4

jcual es el
valor de "x"?

Hallar el valor de "x" en:

Z-+1=3

S 4

L

» Al conjunto que
tiene como unico

>

elemento a la raiz
de la ecuacion se

Si al triple de un
numero se le resta 7,
se obtiene el numero

aumentado en 3.

¢ Cual es el numero

En la ecuacion:

5+
.
... miembro

>

Variable | s

El numero
desconocidoes|a ......

= 11
.
... miembro

3




